



VRANČICKÝ ZPRAVODAJ

4/24

13.6.2024

Úřední oznámení

STANOVENÍ PŘECHODNÉ ÚPRAVY PROVOZU NA SILNICI I/4 a I/66

Veřejnou vyhláškou byla stanovena přechodná úprava provozu na komunikacích I/4 a I/66. Na komunikaci I/4 bude úplná uzavírka v části od odbočky do Rtišovic až Mýšlovice Čmín. Oficiální objízdná trasa - příjezd do Životic a Vrančice bude přes Čmín, Těchařovice, Provoz bude nově veden již po D4. Využít samozřejmě můžete i místní komunikaci Vrančice- Milín. Uzavírka bude probíhat v termínu od 17.6 -30.9.2024 Celé znění včetně situačních zakresů a dopravního značení Veřejné vyhlášky – Opatření obecné povahy naleznete na www.vrancice.cz

Změna jízdního řádu linky PID 488 od 17.6

V souvislosti s uzavírkou komunikace I/4 a z důvodu dalšího postupu výstavby dálnice D4 dochází od pondělí 17. 6. 2024 ke změně jízdního řádu autobusové linky PID č. 488.

Mezi Milínem a Těchařovicemi bude provoz nově veden provizorně po nové dálnici, přičemž do Těchařovic a Vrančic je nutné zajíždět, což prodlouží jízdní dobu. Zastávky na hlavní silnici u Rtišovic, Životic a Na Čmíně jsou dočasně mimo provoz, což se týká také „pražské“ linky 407. Jízdní řády naleznete na webu obce a samozřejmě na <https://idos.idnes.cz/>

Výsledky voleb – Vrančice

Celkový počet voličů zapsaných ve voličském seznamu 143

Z toho voličů, kteří přišli volit- počet vydaných úředních obálek 53

Počet odevzdaných platných hlasů 52

Soupis stran, kteří obdrželi platné hlasy

Strana	
název	celkem
Klub angažovaných nestraníků	2
Liberální aliance nez. občanů	1
SPD a Trikolora	1
PRO – Jindřicha Rajchla	1
PŘÍSAHA a MOTORISTÉ	1
ANO 2011	10
ANO LEPŠÍ EU S MIMOZEMŠTANY	2
SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)	13
Svobodní	1
Sociální demokracie	3
Starostové a osobn. pro Evropu	3
Česká pirátská strana	4
Nový směr	1
STAČILO!, KSČM, SD-SN, ČSNS	9

Dotace na „Pořízení kompostérů, štěpkovače a kontejnerů pro obec Vrančice“

Dotace byla poskytnuta z Operačního programu životního prostředí, Téma: Prevence vzniku odpadů, opatření 1.5.1 kompostéry pro předcházení vzniku komunálních odpadů. V rámci této dotace jsou pořízeny nové kompostéry pro občany, nový štěpkovač za traktor a kontejnery pro sběr papíru (především kartonů) a kovů. Jelikož již kompostéry byly dodány můžete si je vyzvednout v pátek od 17.00 do 18.00 hodin. Jen upozorňujeme, že balení se stává ze dvou krabic o celkové hmotnosti 29 kg. Samozřejmě bude možné na požádání dovést kompostér domů, pokud nemáte jinou možnost.

Nové kompostéry jsou od výrobce: Jelínek Trading spol. s.r.o. (ČR) Typ K950

objem – 950 l, tloušťka stěny – 4 mm, hmotnost - 29 kg

šestistranný - 150 cm x 95 cm (průměr x výška), vybírání–ze 3 stran

víko – s provzdušňovacími otvory, materiál – plast (HDPE), barva černá.

Při předání kompostéru bude potřeba podepsat Smlouvu a předávací protokol. (Stejně jako u předchozích kompostérů a žlutých popelnic)



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Životní prostředí

Ministerstvo životního prostředí

Kompostování

Co je vlastně kompostování? Ve zkratce-je to proces, při němž dochází k rozkladu organického materiálu na živiny. Organický odpad se totiž díky drobným živočichům mění na humus a kyprou zeminu. Vy ho pak můžete využít v prospěšné formě pro pěstování rostlin. Kompostovat můžete spoustu věcí. V podstatě veškerý zdravý organický odpad, který čítá posečenou trávu, květy, listy, větve, ovoce, zeleninu, plevel. Také samozřejmě odpad z kuchyně. Zde mluvíme o zbytku jídel, zeleniny, ovoce, ale i čajové sáčky či kávový lógr. Kompostovat sice můžete například v zemní jámě, ale pokud chcete mít kompost kvalitní, poříd'te si raději kompostér. Kompostér je vhodný umístit na místo, kde nebude nikoho otravovat svých zápachem. Ideálně někde ve stínu pod stromy.

Čerpáno z internetu

Pozvánka – nejen naučné odpoledne ve Vrančicích

22.6.2024 od 13.00 hodin jste všichni srdečně zváni do Vrančic kde se uskuteční

Zajímavá přednáška na téma „Radon-nejtěžší prvek ve skupině vzácných plynů všude kolem nás“

Připravená pro Vás bude výstava mineralogické sbírky z vrančického hornického revíru.

A v neposlední řadě se můžete těšit na zajímavou komentovanou procházku po starých šachtách.

Občerstvení zajištěno, těšíme se na Vás!



Spolufinancováno
Evropskou unií

Operační program
Zaměstnanost plus



Obec Vrančice



Gratulace

Hezkou písničku jsme v červnu objednali pro p pana Z. Jandu a paní J. Froňkovou z Vrančic. V červenci jsme na rádiu České Budějovice objednali písničku pro paní J. Jehličkovou, pana J. Červeného, v srpnu se pak ne písničku může těšit paní Lukášková z Vrančic. K přání Všeho nejlepšího hodně pohody a zdraví samozřejmě i my.



(Pozn. Pořad Písničky pro radost se vysílá Po-Ne 11.05-13.00, Český rozhlas České Budějovice, naladíte na frekvenci 106,4 MHz z vysílače Klet.)

Poznámky redakce

Tento text neprošel jazykovou úpravou.

